

# 秘鲁国脚为舜天补“腰”

## 不用试训, 秘鲁主力后腰德拉哈扎即将加盟



德拉哈扎(左)曾对抗里克尔梅

近日, 秘鲁媒体以及英国媒体都报道了秘鲁国脚保罗·德拉哈扎即将加盟江苏舜天的消息。昨天, 这一消息得到了舜天高层的证实。“不出意外, 德拉哈扎本周就将抵达南京与球队会合, 像他这样级别的外援不愿意接受试训, 我们也破例为他开了绿灯。”舜天俱乐部总经理刘军告诉记者。

### 德拉哈扎不用试训

今年在挑选外援的问题上, 舜天打破了以往只看录像不试训的做法, 但是因为一个人, 舜天却为他开了绿灯, 这个人便是秘鲁国脚德拉哈扎。

其实此前, 媒体多次提及舜天将引进秘鲁国脚, 不过这个人到底是谁却没人知道, 现在国外媒体相继报道, 这个神秘国脚的身份也就此曝光, 他就是秘鲁国家队后腰德拉哈扎。昨天在接受记者电话采访时, 舜天俱乐部总经理刘军坦言, “德拉哈扎将在本周抵达南京, 我们和他也基本达成了意向, 像他这样级别的外援, 肯定是不愿意试训的, 因此我们也为他开了绿灯。”

德拉哈扎能加盟舜天, 主要是国外经纪人从中牵线搭桥, 舜天主帅科奇安以及教练组在看了他的多盘比赛录像带后, 对他相当认可。

### 征战过世界杯预选赛

德拉哈扎的能力如何? 事实上, 作为秘鲁国脚, 中国球迷对他还是相当陌生的。不过翻开德拉哈扎的履历, 也许你的第一感觉还不错。

德拉哈扎出生于1983年1月, 今年28岁, 身高1米78, 他从秘鲁国内的体育男孩队出道, 之后转会至科学队, 2004年他作为绝对主力帮助

球队夺得南美俱乐部杯的冠军, 此后又拿到南美超级杯的冠军, 他们战胜的是博卡青年队。2007年, 德拉哈扎转会至乌克兰的奥德萨黑海人队, 但2009年初, 他与乌克兰球队终止合同并转回国内, 加盟老牌劲旅利马联队, 身披球队7号球衣。

因为在联赛中的出色表现, 德拉哈扎多次入选秘鲁国家队, 出任后腰, 他至今已经代表秘鲁国家队出场了31次, 其中包括2010年世界杯预选赛秘鲁1:1战平阿根廷的比赛, 当时德拉哈扎是主力, 与他对位的是里克尔梅。

今年, 德拉哈扎已经代表利马联队出战3场, 最近一次出场是2011年2月26日, 当时利马联队客场被体育场逼平, 德拉哈扎是队中主力。

快报记者 吕远

### 延伸阅读

#### 哥伦比亚前锋来试训

昨天, 哥伦比亚前锋梅纳来舜天试训。26岁的梅纳虽然身高1米80, 但体重却只有130斤左右, 昨天下午, 梅纳参加了球队的训练, 据球队内部人士称, 梅纳实在太瘦了。据悉, 梅纳能否留下还得看他在舜天教学赛中的表现。

快报记者 吕远

### 画说体坛



近日, 巴萨球星皮克和拉丁歌后夏奇拉的亲密照片曝光。在皮克和夏奇拉的恋情曝光后, 一些杂志曾经“悬赏”100万欧元购买皮克和夏奇拉的亲密照。



近日, 曼联球星鲁尼的妻子科琳携家人外出。小家伙挥舞小手, 十分可爱。



## 福彩“6+1”500万元的另一条生产线 误输生日号成就500万元大奖

### 领奖时处处谨慎行事

刚步入兑奖大厅, 李先生什么话也不讲, 直到看见“兑奖处”几个字后, 环顾周围好几转, 确认安全后才从衣服口袋里将彩票拿出来交给工作人员, 经电脑验证, 这张彩票就是福彩“6+1”第2011021期500万元的中奖票。得到确认后, 李先生才开口讲话: “我们还要赶车回去, 家里还有事情, 请尽快办理!”

李先生自称是福彩的忠实“粉丝”, 市面上什么玩法都会购买, 尤其对全国联销玩法双色球和3D特别感兴趣, 经常研究开奖号码走势, 对各项技术参数了如指掌, 而且对这2个玩法都进行复式投注, 为此, 经常中得各类小奖, 中奖奖金总是大于投注资金。

### 买彩票时歪打正着

2月23日(周三), 李先生上午忙于工作, 把日期记错了, 以为是周四双色球要开奖了, 中午匆忙从单位赶出来买彩票, 到投注站后, 才知道自己把时间记错了, 那就顺便买几注当天开奖的玩法福彩“6+1”, 李先生看看开奖号码走势, 第1注就选了一个家人的生日号和生肖, 第2注就随便报了几个数字, 其实家人的生日号是57年, 不知当时是报错了, 还是销售员听错了, 将57打成了“55”, 当时李先生也没有看彩票, 所以就歪打正着2注都中奖了, 其中第1注中得500万元, 第2注中得5元。

### 中奖后看了20遍游戏规则

开奖后的第2天, 李先生就听到很多人在议论镇上有人中了500万元大奖的事情, 李先生也很好奇, 正好经过中奖投注站时, 还顺便看了一下开奖号码, 由于李先生一直以为自己的号码是57开头, 一看号码, 李先生就知道自己没有中奖, 所以这个事情就暂且搁置了。过了十多天后, 李先生正巧翻到这张彩票, 仔细看了一下号码, 发现第1注号码跟那天看的号码很像, 于是李先生拿着彩票再次到投注站核对, 才知道自己中奖了。中奖后, 李先生总感觉有点恍惚, 认真阅读了福彩“6+1”的游戏规则, 足足看了近二十遍, 李先生才相信了, 然后将喜讯告诉老婆, 买好车票来南京领奖。

通讯员 晓岚 快报记者 闫弋



## 常州彩民 随手写号中得70万元

2月18日, 七乐彩2011018期全国中出3注一等奖, 单注奖金为70万元, 分别被江苏、福建和河南3位幸运彩民中得, 江苏1注70万元一等奖被常州彩民中得, 中奖彩票是一张自选的2注4元单式票, 出票时间为2011年2月17日11点16分33秒, 中奖彩票出自常州武进区遥观镇塘桥北路73号32045524福彩投注站。时隔半个多月, 中奖者李先生夫妇来到了省福彩中心兑奖大厅办理兑奖手续。

李先生是个典型的彩票迷, 市面任何玩法都玩, 而且都很精通, 空闲时间就喜欢看各种玩法的开奖号码走势, 每种玩法都投注, 一般都是2注, 很少超过4元。李先生说: “一般每种玩法我都写了1注用于守号, 另1注都是到投注站购买时, 随手写下。也许是接触这些数字时间长了, 常常对自己写的号码很有感觉, 这次中奖的号码就是有事经过投注站时, 正巧要坐公交车, 想换一下零钱, 就随手写的。”

19日早晨, 李先生刚睁开眼睛, 打开手机短信看看开奖号码, 当即就感觉这个号码好熟悉, 没有任何睡意, 连忙将彩票拿出来核对, 经过多次核对, 李先生确信自己中奖了, 很激动, 但还是装着若无其事的样子正常上下班, 等到心情平静了许多, 顺便找个借口请假过来领奖。领奖时, 李先生说: “虽然七乐彩的奖金没有双色球高, 但能中奖, 我就很开心, 很满足, 这笔奖金我们夫妻两人打工很多年也攒不下来。当然, 我以后还会一如既往地支持福彩事业, 对自己守的那注号码永远进行投注, 也许下次就是500万或者千万元的大奖了。”

通讯员 晓岚 快报记者 闫弋



## 福彩刮刮乐祝您“年年有余”

### 中百万大奖 送索尼单反相机

年年有余寄托着中国劳动人民美好的愿望, 希望年年有余, 富贵平安。正是怀着这样的美好祝愿, 福彩在春节过后打造了这款富有中国特色的彩票——“年年有余”。

“年年有余”在每个玩法区的刮开区上都做了细节上的修饰: 比如玩法一的复古花纹、玩法二上的莲花、玩法三的浪花等。在玩法上“年年有余”彩票为多玩法设计, 主要玩法为对数字。此外, 玩法一为即中玩法, 当彩民们刮到指定的祝福语即可获得该祝福语所对应的奖金; 玩法二是九宫格玩法, 如果在成行、成列或成斜方向上出现三个相同图符, 即可获得玩法二奖金区中所对应的

奖金; 在玩法三对数字玩法中, 还添加了特殊图符, 如果刮出鱼图符, 即可获得该图符下方两倍的奖金。三个玩法区的中奖奖金是兼中兼得。

“年年有余”彩票面值20元, 共有17次中奖机会, 头奖高达100万元, 返奖率为65%, 中奖率为38.71%。具体游戏规则为: 该彩票有三个玩法, 其中玩法一, 刮开覆盖膜, 如果刮出和彩票背面的《奖金对照表》中相同的四字短语, 即可获得所对应的奖金。玩法二, 刮开覆盖膜, 如果在成行、成列或成斜方向上出现三个相同图符, 即可获得玩法二奖金区中所对应的奖金。玩法三是刮开覆盖膜, 如果任

意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同, 即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金, 其他不相同的号码下方所对应的奖金无效; 如果刮出鱼图符, 即可获得该图符下方两倍的奖金。三个玩法区的中奖奖金兼中兼得。

此外, 凡于2011年5月31日前在江苏省内购买福彩刮刮乐“年年有余”, 中得二等奖(含)以上的彩民, 江苏福彩中心额外给您加送索尼nex-5c微型单反相机一台, 活动截止时间为2011年5月31日, 奖品领取的最后时限为2011年7月31日。

通讯员 苏彩 快报记者 闫弋

